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SCP F MASCRET 
S FORNELLI 

S SAGLIETTI 
H-P VERSINI

Huissiers de Justice Associés 

71, Boulevard Oddo Angle 

rue Villa Oddo 

CS 20077 
13344 MARSEILLE cedex 15 

Tél : 04.96.11.13.13 

Fax : 04.96.11.13.19 

CRCAM :  

11306 00030 48104075510 13 

ACTE 
D’HUISSIER 

DE 
JUSTICE 

Première Expédition 

T7 

Coût 

Nature Montant 

Emolument Art. R 444-3 
Major Art 444-18 
SCT Art. 444-48 
Total H.T. 
T.V.A à 20 %
Taxe 
Total TTC 

220.94 
450.00 
     7.67 

    678.61 
     135.72 

  14.89 
    829.22 

Les articles se réfèrent au Code de 
Commerce 
Tarif calculé sur la somme de  121158.07
€ 

SCT :  Frais de Déplacement 

DEP :  Droit d’Engagement des 
Poursuites 

Acte soumis à la taxe 

PROCES VERBAL DESCRIPTIF PORTANT SUR L’IMMEUBLE DE 
MONSIEUR xxxxxxxxxxxxx 

LUNDI VINGT ET UN DÉCEMBRE DEUX MILLE VINGT 

Nous, Société Civile et Professionnelle, Franck MASCRET - Stéphane FORNELLI - Stéphanie 
SAGLIETTI - Henri-Pierre VERSINI, S.C.P. Titulaire d'un Office d'Huissier de Justice, Huissier de 
Justice Associés, 71, Boulevard ODDO angle rue Villa Oddo à MARSEILLE (13015), l'un d'eux 
soussigné, 

A LA DEMANDE DE : 
La COMPAGNIE FINANCIERE DU LITTORAL, en abrégé « COFILIT » S.A. au capital de 8.000.000 
€ dont le siège social est à Marseille 13006, 8 rue des Vignerons, inscrite au RCS de Marseille sous 
le n°067.803.544, poursuites et diligences de son représentant légal domicilié audit siège es qualité,  
Elisant domicile en mon Etude, 

Ayant pour Avocat Maître BORDET Guillaume, Avocat au Barreau de MARSEILLE, 12 Rue 
Stanislas Torrents, 13006 MARSEILLE 

A L’ENCONTRE DE : 
Monsieur xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

 AGISSANT EN VERTU : 

- D’un acte notarié en forme exécutoire dressé par acte de Maître DELBARRE- CONSOLIN
Notaire associé à Marseille en date du 6 octobre 2004, publié le 11 juin 2004 – volume 2004P
n°4725

- D’un commandement de payer valant saisie immobilière délivré par acte de notre ministère en
date du 10/12/2020.

CERTIFIONS nous être transporté ce jour à 09 Heures, 

3 Rue Jean Mermoz – 13400 AUBAGNE 

Accompagné de Monsieur Maxime NASRATY en qualité de diagnostiqueur. 

I/ POUR LES BIENS CADASTRES SECTION AS N° 548 

LOT N°2 
APPARTEMENT SITUE AU REZ-DE-CHAUSSEE COTE EST 

En présence de Madame xxxxxxxxxxxx, ainsi déclarée, avec qui nous avions préalablement pris
rendez-vous, nous faisons les constatations suivantes : 
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L’appartement objet de la présente procédure est située à gauche de l’escalier desservant 
l’appartement du 1er étage. 

L’on y accède en empruntant un portillon en fer forgé de couleur noire équipé d’une serrure 
centrale.  

Une cour est située entre le portillon et l’accès principal à l’appartement. 

Lot N°2 
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COUR SITUEE SUR LE DEVANT DE L’APPARTEMENT 

Cette cour est délimitée de chaque côté et sur le devant par un muret crépi. 

Au sol le carrelage est en état d’usage. 

Sous la montée d’escaliers desservant l’appartement du 1er étage, une petite pièce à usage de 
rangement dépendant de cette cour est visible. 

A l’intérieur, le sol est recouvert d’un carrelage en état d’usage. 
L’enduit recouvrant les murs et le plafond est en état d’usage. 
Dans cette pièce se trouve un cumulus. 

Nous accédons ensuite dans l’appartement. 

Ce dernier dans lequel nous accédons se compose : 
- D’un séjour / cuisine,
- D’un WC
- D’une chambre,
- D’une salle d’eau.
- D’une seconde cour située sur le derrière de l’appartement.

SEJOUR/CUISINE 

On entre directement dans le séjour cuisine. 

Côte séjour 

On accède dans le séjour par une porte fenêtre à double vitrage double battant en bois protégée à 
l’extérieur par des volets en bois pourvus de deux verrous. 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Plinthes carrelées en état d’usage. 
La peinture recouvrant les murs est en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipement : 
- Un tableau électrique comprenant un tableau de fusibles et un disjoncteur.



Référence IMMO0728 feuillet 4 / 22 
  CIVIL1402_STD

Côté cuisine 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Plinthes carrelées en état d’usage. 
Les murs sont recouverts pour partie d’un placage faïencé en état d’usage. 
Les autres parties murales sont recouvertes d’une peinture en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipements : 
- Un bloc évier en inox simple bac surmonté d’un robinet mitigeur eau chaude/eau froide,
- Un ensemble de meubles de cuisine hauts et bas,
- Une plaque de cuisson,
- Un four,
- Une hotte aspirante,
- Un robinet d’arrivée d’eau.

La pièce est éclairée par une fenêtre encadrement en bois à double vitrage, protégée à l’extérieur par 
un ensemble de barreaux en fer. 

WC 

Il s’agit d’une pièce noire. 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Les murs sont recouverts pour partie d’un placage faïencé en état d’usage. 
Les autres parties murales sont recouvertes d’une peinture en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipements : 
- Une cuvette WC avec abattant couvercle et chasse d’eau dorsale,
- Un petit lavabo surmonté d’un robinet d’eau.
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CHAMBRE 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Plinthes carrelées en état d’usage. 
La peinture recouvrant les murs et le plafond est en état d’usage. 

Equipements : 
- Un placard à usage de rangement protégé par deux portes coulissantes,
- Un convecteur électrique.

La pièce est éclairée par une porte-fenêtre un seul battant, cadre en bois à double vitrage, protégée à 
l’extérieur par un volet en bois. 

Cette pièce conduit à une cour située sur le derrière. 

COUR SITUEE SUR LE DERRIERE DE L’APPARTE MENT 

Elle est délimitée de chaque côté par un mur et sur le devant par un muret surmonté d’une clôture 
grillagée. 

Au sol du gravier est présent ainsi qu’une terrasse en bois. 

Cette cour est équipée d’une petite jardinière. 
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SALLE D’EAU 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Les murs sont recouverts pour partie d’un placage faïencé en état d’usage. 
Les autres parties murales sont recouvertes d’une peinture en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipements : 
- Un convecteur électrique,
- Un lavabo surmonté d’un robinet mitigeur eau chaude/eau froide, posé sur un meuble de salle-

de-bains, trois portes, un tiroir,
- Un miroir,
- Un receveur de douche entièrement carrelé protégé par une porte à un battant, équipé d’un

robinet mitigeur, flexible de douche et douchette

Cette pièce est éclairée par une fenêtre encadrement en bois à double vitrage, protégée à l’extérieur 
par un ensemble de barreaux en fer. 
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TRES IMPORTANT 

Les lieux sont occupés par Madame xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Elle nous déclare être propriétaire de l’appartement du 1er étage et occuper le logement, objet de la 
présente procédure, sans droit ni titre. 
Elle précise que cet appartement est utilisé pour le stockage provisoire d’objets et mobiliers divers. 
Que la copropriété n’est gérée par aucun syndic. 

Le certificat de mesurage des lieux établi par Monsieur NASRATY est annexé au présent. 

Il stipule une surface Loi Carrez de 32,35 m². 

Monsieur NASRATY adressera directement à Maître BORDET ses diagnostics techniques. 
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LOT N°1 
APPARTEMENT SITUE AU REZ-DE-CHAUSSEE COTE OUEST 

En présence de Madame xxxxxxx, ainsi déclarée, avec qui nous avions préalablement pris 
rendez-vous, nous faisons les constatations suivantes : 

   L’appartement objet de la présente procédure est située à gauche du lot N°2. 

Lot 

N°1 
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L’on y accède en empruntant un portillon en fer forgé de couleur noire équipé d’une serrure 
centrale.  

Une cour est située entre le portillon et l’accès principal à l’appartement. 

COUR SITUEE SUR LE DEVANT DE L’APPARTEMENT 

Cette cour est délimitée de chaque côté et sur le devant par un muret crépi. 

Au sol le carrelage est en état d’usage. 

Nous accédons ensuite dans l’appartement. 
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Ce dernier dans lequel nous accédons se compose : 
- D’une véranda,
- D’un séjour/cuisine,
- D’un dégagement distribuant une salle d’eau et un WC,
- D’une seconde cour située sur le derrière de l’appartement.

On entre directement dans la véranda. 

VERANDA 

Elle est protégée par une baie vitrée coulissante à deux vantaux en aluminium double vitrage, avec 
châssis fixe vitré sur les côtés gauche et droit. 

Sol : carrelage en état d’usage. 
L’enduit recouvrant les murs est en état d’usage. 
Plafond : faux plafond en PVC avec chevrons et tuiles. 

SEJOUR/CUISINE 

Côté séjour 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Plinthes carrelées en état d’usage. 
La peinture recouvrant les murs et le plafond est en état d’usage. 

Equipement : 
- Un tableau électrique comprenant un disjoncteur et un tableau de fusible.
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Coin Cuisine 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Les murs sont recouverts pour partie d’un placage faïencé en état d’usage. 
Les autres parties murales sont recouvertes d’une peinture en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipements : 
- Un bloc évier inox simple bac surmonté d’un robinet mitigeur eau chaude/eau froide,
- Un placard sous évier
- Un robinet d’arrivée d’eau,
- Un tuyau d’évacuation d’eau pour appareil électroménager,
- Un ensemble de meubles de cuisine hauts,
- Une plaque de cuisson,
- Une hotte aspirante,
- Un four encastré.
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DEGAGEMENT distribuant les toilettes, la salle d’eau et la cour sur derrière, communiquant 
avec le séjour / cuisine par une ouverture dépourvue de porte. 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Plinthes carrelées en état d’usage. 
La peinture recouvrant les murs et le plafond est en état d’usage. 

La pièce voit le jour par une porte-fenêtre à un seul battant cadre en bois dont la vitre est cassée, 
protégée à l’extérieur par un volet en bois. 

COUR SITUEE SUR LE DERRIERE DE L’APPARTEMENT 

Elle est délimitée de chaque côté par un mur et sur le devant par un muret surmonté d’une clôture 
grillagée. 

Le sol est recouvert de petits graviers. 

Equipements : 
- Petite construction basse protégée par deux portes avec un toit à une pente recouvert de tuiles,
- Jardinière en périphérie.
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WC 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Les murs sont recouverts pour partie d’un placage faïencé en état d’usage. 
Les autres parties murales sont recouvertes d’une peinture en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipement : 
- Une cuvette WC sans abattant ni couvercle.

La pièce est éclairée par une petite fenêtre cadre en bois double vitrage, protégée à l’extérieur par un 
ensemble de barreaux en fer. 
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SALLE D’EAU 

Sol : carrelage en état d’usage. 
Plinthes carrelées en état d’usage. 
Les murs sont recouverts pour partie d’un placage faïencé en état d’usage. 
Les autres parties murales sont recouvertes d’une peinture en état d’usage. 
La peinture recouvrant le plafond est en état d’usage. 

Equipements : 
- Un convecteur électrique,
- Un placard sans porte à usage de rangement,
- Une prise d’eau avec tuyau d’évacuation d’eau pour appareil électroménager,
- Un lavabo sur colonne surmonté d’un robinet mitigeur eau chaude/eau froide, posé sur un

meuble de salle-de-bains trois portes, un tiroir,
- Un miroir,
- Un receveur de douche entièrement carrelé, protégé par une porte, équipé de sa robinetterie,

flexible de douche et douchette.

La pièce est éclairée par une fenêtre à un battant cadre en bois, protégée à l’extérieur par un 
ensemble de barreaux en fer. 
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TRES IMPORTANT 

Les lieux sont occupés par Madame xxxxxxxxxxxxxxxx
Elle nous déclare être propriétaire de l’appartement du 1er étage et occuper le logement, objet de la 
présente procédure, sans droit ni titre. 
Elle précise que cet appartement est utilisé pour le stockage provisoire d’objets et mobiliers divers 
Que la copropriété n’est gérée par aucun syndic. 

Le certificat de mesurage des lieux établi par Monsieur NASRATY est annexé au présent. 

Il stipule une surface Loi Carrez de 21,10 m². 

Monsieur NASRATY adressera directement à Maître BORDET ses diagnostics techniques. 

I/ POUR LES BIENS CADASTRES SECTION AS N° 551 

LOT N°2 
UN EMPLACEMENT DE PARKING 

Il s’agit d’un emplacement pour un véhicule recouvert au sol de terre gravillonnée et délimité sur deux 
côtés par un mur dont un est surmonté d’une clôture grillagée. 
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De retour en notre étude, nous avons clôturé définitivement nos opérations à 13 heures par la rédaction 
dudit procès-verbal descriptif, donnant lieu à la perception d'un émolument complémentaire de vacation 
en application des Articles A444-18 et Article A444-29 du Code de Commerce. 

Nous précisons que les clichés photographiques annexés au présent ont été pris au moyen d’un 
appareil photos numérique, et ont été développés sur un ordinateur avec comme seuls modifications 
une réduction de format, les proportions étant conservées, et un éclaircissement des couleurs parfois 
nécessaire à la définition sur papier. 

Plus rien n'étant à constater, nous avons dressé le présent Procès-Verbal pour servir et valoir 
ce que de droit. 

SOUS TOUTES RESERVES DONT PROCES VERBAL 

Franck MASCRET – Stéphane FORNELLI- Stéphanie.SAGLIETTI – Henri-Pierre VERSINI 
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